



Областная Газета

ПЯТНИЦА,
2 августа / 2024

№ 168 (9979)

ОБРАЗОВАНИЕ

Знания
расширяют
ВОЗМОЖНОСТИ

стр. III-VI →

Нижний Тагил: ситуация под контролем

Свердловские власти и профильные ведомства оперативно отреагировали на ЧП во втором городе региона

Андрей МЕШАВКИН

Вчера в Дзержинском районе Нижнего Тагила обрушились два подъезда пятиэтажного жилого дома. По данным МЧС России, причиной происшествия стал хлопок газозвдушной смеси. Все службы и ведомства незамедлительно приступили к ликвидации последствий ЧП. Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ оперативно выехал на место и дал ряд поручений относительно организации помощи спасателям и жильцам. Кроме того, глава региона распорядился выделить более 240 миллионов рублей из резервного фонда правительства Свердловской области на помощь и расселение жителей разрушенного дома.

Инцидент в Нижнем Тагиле произошел вчера в районе полудня. В пятиэтажном доме №81 по ул. Сибирской обрушились два подъезда. В качестве предварительной причины обрушения в МЧС России назвали хлопок газозвдушной смеси без последующего возгорания.

Органы региональной и местной власти, все службы и ведомства отреагировали на чрезвычайную ситуацию оперативно. С 12:30 на территории Дзержинского района ввели режим чрезвычайной ситуации. Сотрудники МЧС России начали поисково-спасательные работы с использованием спецтехники на месте разрушения. В гостинице «Спортивная-1» Уралвагонзавода по улице Юности, 49 был развернут временный пункт размещения, здесь же организовали круглосуточный сбор помощи. Резервный пункт был подготовлен в гостинице «Спортивная-2».



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Евгений Куйвашев получал всю необходимую для оперативного принятия решений информацию непосредственно на месте

Как сообщили в минздраве Свердловской области, на месте происшествия с самого начала работали бригады скорой помощи Нижнего Тагила. Около дома, где развернулась поисково-спасательная операция, разместили экстренно прибывший мобильный комплекс Территориального центра медицины катастроф (ТЦМК). В салоне низкопольного автобуса, на базе которого смонтирован полевой госпиталь, пострадавшим оперативно оказывали необходимую помощь два анестезиолога-реаниматолога (детский и взрослый), четыре фельдшера, нейрохирург и травматолог.

По данным на момент сдачи номера, было известно о 12 пострадавших, шестеро из которых – дети. Часть из них была доставлена в больницы Ниж-

него Тагила. К вечеру четверга вертолеты ТЦМК оперативно доставили трех маленьких пациентов в ДГКБ №9 Екатеринбург. Пострадавшие переданы в руки профильных специалистов, им оказывают высококвалифицированную медицинскую помощь.

Вечером в Нижний Тагил прибыла дополнительная группировка специалистов МЧС России. Оперативная группа центрального аппарата, спасатели отряда «Центроспас» и кинологи оценят обстановку и помогут разбирать завалы.

Подробнее читайте на сайте облгазета.рф



В четверг днем к поисково-спасательным работам на месте обрушения подъездов жилого дома в Нижнем Тагиле были привлечены



450 специалистов



75 единиц техники

Кроме того, в поисковой операции участвовали



6 кинологических расчетов

ТЕЛЕФОНЫ КРУГЛОСУТОЧНЫХ ГОРЯЧИХ ЛИНИЙ

ГУ МЧС России по Свердловской области:

☎ 8 (343) 346-13-19

Администрации города Нижний Тагил:

☎ 8 (3435) 33-18-55